金融资讯



凝聚全行力量 优化服务环境

工行义乌分行全力做好文明创建工作

近日,义乌市即将迎来全国文明 城市测评,创建全国文明城市工作进 入最终评定期,工行义乌分行在市委 市政府与银行业监管机构的指导帮助 下,积极做好文明创建工作,进一步对 标对表找差距,对准问题和薄弱环节, 集中精力强化整改措施,切实优化辖 内所有网点的服务环境,营造创建宣 传氛围,凝聚全行力量,推动创建工作 向更高更深更广的层次迈进。

成立创建领导小组。7月,该行 根据全市银行系统创建工作部署会 议要求,成立以分行行长为组长、副 行长为副组长,相关部室及网点负 责人为成员的义乌分行文明城市创 建工作领导小组,制定并下发《工行 义乌分行2020年文明创建工作方 案》《中国工商银行股份有限公司义 乌分行2020年生活垃圾分类工作 实施方案》等相关制度文件,确保国

着力提升行容行貌。该行进一 步优化各网点大厅布局,加强对外 宣传、区域划分等管理,提升窗口形 象;在加强日常营业场所环境卫生 保洁的同时,专门雇佣保洁人员对 所有网点的地面、墙面、玻璃、卫生 死角进行了全面清扫,消除卫生盲 区;认真按照"门前五包"要求分区 落实专人负责,并加强日常检查,重 点对门前车辆有序停放进行疏导劝 解;针对该行本部大楼部室、网点大 厅和客户经理室地面杂物堆放、员 工着装规范的问题不定期开展检查 并进行全行通报,针对检查中发现 的问题及时自查自纠。

着力营造创建氛围。该行向辖内 全体员工发起"文明创建、从我做起" 创建全国文明城市倡议书,积极营造 人人参与、个个争先的良好氛围;利用 网点门窗、跑马灯、海报屏、墙体、服务台 等植入大量的公益宣传广告,让社会主 义核心价值观、讲文明树新风等宣传深 入人心;鼓励员工绿色骑行,做低碳环保 践行者;分发垃圾分类文明手册720余 册、义乌市文明宣传手册1200余册。

注重服务提质增效。该行一直以来 重点关注服务质量,持之以恒地践行服 务礼仪和业务技能培训。各网点通过每 日晨夕会专项培训,不断提升员工的服 务技巧和快速处理业务的能力,进一步 简化金融服务流程、优化信贷审批服 务、推进线上线下服务优化,深入探索 金融服务创新手段。组织志愿者开展进 社区、进企业、进学校等活动,为客户现 场办理开卡、激活,指导办理网上银行 业务,让客户切实享受银行便利服务。

注重公益活动开展。大力弘扬志 愿服务精神,每周安排各党支部联合 辖区行政执法管理员共同开展"门前

五包"活动,组织开展防范新型金融作 骗系列活动、网点爱心志愿服务等。从 普及金融知识宣传到传播环保观念、 宣传生态文明建设,以及参与社区环 境整治等进行广泛宣传,今年累计组 织各类社会实践活动30多场,让文明 之风吹进每个人的心中。

下一步,工行义乌分行将不断强 化社会责任担当,树立良好的服务形 象,将行业规范形成日常工作,用实际 行动创一流服务,助力义乌争创全国 文明城市。



义马分行咨询热线:95588

中信银行以"信用" 解决小微企业"用信"难题

井然有序的厂区里,高科技 的自动化生产线满负荷运转,工 人们在组装车间热火朝天地高效 工作着,一台台具有自主知识产 权的电子吊秤、电子汽车衡、电子 地上衡等专业设备整齐陈列,等 待交付到客户手中。"今年高科技 制造企业能在这突如其来的疫情 下正常生产经营,真是不容易 啊!"衡利称重设备有限公司负责

"作为获得浙江全数字式汽车 衡制造许可证的高科技制造企业, 今年年初,我们本打算撸起袖子加 油干,没想到赶上了新冠肺炎疫 情,年前销售资金没能正常回笼, 采购原材料需要支付的货款没了 着落。"陈建康说。就在他一筹莫展 之际,中信银行给他介绍了支持复 工复产的线上信用贷款产品,无需 任何抵质押物,全线上办理,还支 持随借随还,信用贷款金额可达 100万元。陈建康得知这个消息喜 出望外,立即向中信银行线上申请 了贷款,仅仅几分钟后,贷款便已 投放到企业账户,解了他的燃眉之 急,如此便利的金融服务使他感到 十分惊喜。

据悉,线上信用贷款是基于小 微企业历史信用数据作为企业用 信提供增信手段的,通过大数据精 准"画像",为缺乏抵押物但依法纳

税、稳定经营、信用记录良好的普 惠型小微企业量身定制的,用于短 期生产经营周转的线上化、纯信用、 可循环的流动资金贷款业务。通过 与税务、征信、海关、财政等系统对 接,实现企业纳税、关税缴纳、政采 订单、保单等信用信息向银行授信 信息转变,方便小微企业用信,免抵 押、免担保,帮助小微企业客户快速 获得贷款。业务包括"物流e贷""关 税 e 贷""政采 e 贷""银税 e 贷"等产 品,给予企业快捷、便利、低利率的

戴島畜報

针对小微企业"短、频、快"的资 金需求特点,2018年以来,中信银 行围绕专营机构、专业队伍、专门产 品、专门流程、专门政策建设"五专 体系",在有效控制风险的前提下, 大幅简化业务流程,创新还款方 式,提升业务效率,同时配套尽职 免责制度,并将授信尽职免责与不 良贷款容忍制度有机结合,以实实 在在的贴心、高效服务,支持小微企 业发展。



农行义亭支行举办"小小银行家"活动



为提升贵宾客户的服务体验,推 动金融知识普及,8月30日上午,农 行义亭支行携手国信证券举办"小小 银行家,成就大梦想"主题实践活动, 17位"小银行家"走进农行,体验"财 商之旅"

活动中,农行义亭支行大堂经理 为"小银行家"们介绍了营业柜面布 局和各种机器设备的用途,并带领他 们学习标准的服务礼仪、文明用语 等。随后的"财富大玩家"环节,寓教 于乐,在游戏中让"小银行家"们了解 了基础的金融知识,为未来的财富人 生铺设第一块基石。活动最后,支行 负责人还为"小银行家"们颁发了结 业证书,并合影留念。

本次活动获得了现场客户和小朋 友们的一致好评,也让广大客户对义 亭支行优质服务有了更深入的了解。 参与活动的客户纷纷表示:"感谢农行 义亭支行为孩子们提供了独特的暑期 体验,不仅学习到了金融知识,也培养 了他们的理财意识和习惯。"

傅天天



义乌分行服务热线:95599

深耕金融科技

浦发银行杭州分行落地"电子钱包"业务

近日,浦发银行杭州分行再传 喜讯,由其提供产品支持的"电子 钱包",正式在绿城生活APP发版 上线。浦发银行通过API技术,开 放Ⅱ类电子账户体系,输出电子账 户在线开立、资金转入和转出以及 账户信息查询等功能服务,实现业 主从开户到交易的全线上流程体 验,为绿城服务集团提供底层账户 的一揽子升级优化服务,满足其绿 城生活 APP线上交易场景。该项目 是浦发银行无界开放银行(API Bank),在场景化零售经营领域的 又一应用落地。

近年来,浦发银行持续深耕金 融科技业务,以建设具有国际竞争 力的一流股份制商业银行为战略目 标,着力于客户体验与数字科技的 双轮驱动,于2018年推出业内首个 API Bank 无界开放银行,通过 API

技术开放银行产品和服务,实现与各 行业平台的深度结合,为B端赋能为 C端服务。

浙江是数字经济的先发地、先行 地,是长三角一体化发展国家战略的 核心区域。未来,浦发银行杭州分行将 继续探索跨界联盟新模式,持续深化 业界合作,提供更优质、更多元化的服 务,与企业客户携手构建开放共享、共 建共赢、和谐共生的生态圈。



义乌分行咨询热线: 85596888

义乌农商银行本周理财产品

产品名称	丰收月月喜2020年第4期 (PR2中低风险)开放式
购买日期	2020年9月9日至2020年9月14日
起点金额	1万
预期年化收益率	3.60%

产品名称	丰收月月盈2020年第4期 (PR1低风险)开放式		
购买日期	2020年9月9日至2020年9月14日		
起点金额	1万元		
预期年化收益率	3.30%		

本周存款产品

产品名称	起购金额	利率	期限	计息方式
定存宝	10000	3.85%	三年	利随本清

温馨提示:理财非存款、 产品有风险、投资须谨慎。请 根据您的风险测评结果选择 适合的产品。详情请咨询义 乌农商银行各网点。





